
 
 
 
 
 
 

 
 
 
Ανακοίνωση 
 
Εγγραφές για την Έκδοση Μετατρέψιμων Χρεογράφων 2013/2018 
μέχρι τις 28 Ιουλίου 2008 και 
Τοποθέτηση των Αδιάθετων Μετατρέψιμων Χρεογράφων 2013/2018 
Μέσω Διαδικασίας Βιβλίου Προσφορών  
 
Λευκωσία, 29 Ιουλίου 2008 
 
 
Η ΠΑΡΟΥΣΑ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΔΕΝ ΑΠΕΥΘΥΝΕΤΑΙ ΜΕ ΚΑΝΕΝΑΝ ΤΡΟΠΟ (ΕΓΓΡΑΦΟ Ή ΑΛΛΟ) 
ΕΝΤΟΣ Ή ΠΡΟΣ ΤΙΣ ΗΝΩΜΕΝΕΣ ΠΟΛΙΤΕΙΕΣ, ΤΟΝ ΚΑΝΑΔΑ, ΤΗΝ ΑΥΣΤΡΑΛΙΑ, ΤΗ ΝΟΤΙΟ 
ΑΦΡΙΚΗ Ή ΤΗΝ ΙΑΠΩΝΙΑ, Ή ΣΕ ΟΠΟΙΑΔΗΠΟΤΕ ΑΛΛΗ ΧΩΡΑ ΣΤΗΝ ΟΠΟΙΑ ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ 
ΤΟΥΣ ΝΟΜΟΥΣ ΑΥΤΗΣ, Η ΔΙΕΝΕΡΓΕΙΑ ΤΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ ΠΟΥ ΑΝΑΦΕΡΕΤΑΙ ΣΤΗΝ ΠΑΡΟΥΣΑ 
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΕΙΝΑΙ ΠΑΡΑΝΟΜΗ Ή ΑΠΟΤΕΛΕΙ ΠΑΡΑΒΙΑΣΗ ΟΠΟΙΑΣΔΗΠΟΤΕ ΕΦΑΡΜΟΣΤΕΑΣ 
ΝΟΜΟΘΕΣΙΑΣ, ΚΑΝΟΝΑ Ή ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΥ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Το Συγκρότημα Τράπεζας Κύπρου ιδρύθηκε το 1899 και είναι σήμερα ο ηγετικός χρηματοοικονομικός οργανισμός στην Κύπρο.  
Το 1991 ίδρυσε το πρώτο του τραπεζικό κατάστημα στην Ελλάδα και από το 1999 ξεκίνησε τη δυναμική του επέκταση στην 
Ελληνική επικράτεια.  Το Συγκρότημα έχει εδραιώσει την παρουσία του στο Ηνωμένο Βασίλειο και το 2001 λειτούργησε 
θυγατρική τράπεζα στην Αυστραλία. Το Συγκρότημα προσφέρει ένα ευρύ φάσμα χρηματοοικονομικών προϊόντων και 
υπηρεσιών που περιλαμβάνει τραπεζικές υπηρεσίες, χρηματοδοτήσεις, φάκτοριγκ, χρηματοεπενδυτικές υπηρεσίες, διαχείριση 
αμοιβαίων κεφαλαίων, και ασφάλειες γενικού κλάδου και ζωής.  Η Τράπεζα Κύπρου λειτουργεί μέσω 335 καταστημάτων, από 
τα οποία 145 λειτουργούν στην Ελλάδα, 143 στην Κύπρο, 26 στην Ουκρανία, 5 στο Ηνωμένο Βασίλειο, 10 στην Αυστραλία,  
4 στη Ρουμανία, 1 στη Ρωσία και 1 στα Channel Islands.  Επιπλέον, η Τράπεζα λειτουργεί καταστήματα αντιπροσωπείας στη 
Ρωσία, τον Καναδά και τη Νότια Αφρική.  Το Συγκρότημα εργοδοτεί 7.600 άτομα διεθνώς. 

Στις 30 Ιουνίου 2008, το Σύνολο Περιουσιακών Στοιχείων του Συγκροτήματος ανερχόταν σε €31,57 δισ.  και τα Ίδια Κεφάλαιά 
του σε €2,06 δισ.  Οι μετοχές της Τράπεζας Κύπρου είναι εισηγμένες στο Χρηματιστήριο Αξιών Κύπρου και στο Χρηματιστήριο 
Αθηνών. Περαιτέρω πληροφορίες μπορείτε να βρείτε στην ιστοσελίδα του Συγκροτήματος www.bankofcyprus.com. 

http://www.bankofcyprus.com/
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Η Τράπεζα Κύπρου Δημόσια Εταιρία Λτδ (η «Τράπεζα») ανακοινώνει αναφορικά με την έκδοση 
Μετατρέψιμων Χρεογράφων 2013/18 της Τράπεζας ότι μέχρι τις 28 Ιουλίου 2008,  έχουν ληφθεί 
εγγραφές ύψους €487 εκατ. από τους Δικαιούχους μετόχους της Τράπεζας (στους οποίους 
προσφέρθηκαν τα Μετατρέψιμα Χρεόγραφα με προτεραιότητα στην αναλογία €1 Μετατρέψιμο 
Χρεόγραφο για κάθε μετοχή που κατείχαν στις 7 Ιουλίου 2008) και από άλλους επενδυτές 
(συμπεριλαμβανομένων μετόχων) οι οποίοι υπέβαλαν ανέκκλητες δεσμεύσεις για εγγραφή στα 
αδιάθετα Μετατρέψιμα Χρεόγραφα στο Οριστικό Εύρος Τιμής Διάθεσης €1.00-€1.01 σύμφωνα με τους 
όρους του Σημειώματος Εκδιδόμενου Τίτλου ημερομηνίας 25 Ιουνίου 2008. 
 
Σύμφωνα με τους όρους του Σημειώματος Εκδιδόμενου Τίτλου ημερομηνίας 25 Ιουνίου 2008 σχετικά 
με την έκδοση Μετατρέψιμων Χρεογράφων 2013/2018 

 
Σε περίπτωση τυχόν μη κάλυψης της συνολικής έκδοσης των Μετατρέψιμων 
Χρεόγραφων από τους Δικαιούχους Μετόχους, το Διοικητικό Συμβούλιο θα διαθέσει τα 
τυχόν αδιάθετα Μετατρέψιμα Χρεόγραφα κατά την απόλυτη κρίση του. 

 
Προς το σκοπό αυτό θα ακολουθηθεί διαδικασία του Βιβλίου Προσφορών (bookbuilding) 
στην Κύπρο, στην Ελλάδα και στο εξωτερικό, αλλά παράλληλα και η υποβολή σχετικών 
ανέκκλητων αιτήσεων εγγραφής από ενδιαφερόμενους επενδυτές (μετόχους ή μη) στην 
Ελλάδα και Κύπρο παράλληλα με την περίοδο εγγραφής των Μετατρέψιμων Χρεογράφων 
από τους Δικαιούχους. 

 
Ως εκ τούτου, η Τράπεζα ανακοινώνει τα ακόλουθα: 
 
- Το δίκτυο καταστημάτων της Τράπεζας στην Κύπρο και την Ελλάδα θα αποδέχεται ανέκκλητες 
δεσμεύσεις για εγγραφή για αδιάθετα Μετατρέψιμα Χρεόγραφα στις 29 Ιουλίου 2008. 
 
- Επαγγελματίες Επενδυτές και άλλοι ενδιαφερόμενοι επενδυτές (για ελάχιστο συνολικό ποσό ύψους 
€250.000) οι οποίοι επιθυμούν να συμμετέχουν στη διαδικασία Βιβλίου Προσφορών θα μπορούν να 
υποβάλουν προσφορές για εγγραφή για τα αδιάθετα Μετατρέψιμα Χρεόγραφα κατά τη διαδικασία 
Βιβλίου Προσφορών από τις 10:00 π.μ. ώρα Κύπρου (8:00 π.μ. ώρα Ηνωμένου Βασιλείου) μέχρι τις 
5:00 μ.μ. ώρα Κύπρου (3:00 μ.μ. ώρα Ηνωμένου Βασιλείου) στις 29 Ιουλίου 2008.  
 
Τα Μετατρέψιμα Χρεόγραφα τα οποία αποτελούν άμεσες, μη εξασφαλισμένες και ελάσσονος 
προτεραιότητας (subordinated) υποχρεώσεις της Τράπεζας  των οποίων το εκδοθέν ποσό ανέρχεται 
σε €573.4 εκατ., σε περίπτωση που δεν εξαγοραστούν, μετατραπούν η αγοραστούν και ακυρωθούν, 
θα εξαγοραστούν από την Τράπεζα στο άρτιο στις 30 Ιουνίου 2018. Τα Μετατρέψιμα Χρεόγραφα θα 
φέρουν σταθερό επιτόκιο 7,5% για τις πρώτες δύο περιόδους τόκου δηλ. μέχρι τις 30 Ιουνίου 2009 και 
ακολούθως κυμαινόμενο επιτόκιο το οποίο θα αναθεωρείται στην αρχή της κάθε περιόδου τόκου και 
θα ισχύει για τη συγκεκριμένη περίοδο τόκου. Η αρχική τιμή μετατροπής έχει καθοριστεί σε €10.50 
κατά μετοχή. Σύμφωνα με τους όρους της έκδοσης τα Μετατρέψιμα Χρεόγραφα μπορούν, κατ’ 
επιλογή της Τράπεζας κατόπιν έγκρισης της Κεντρικής Τράπεζας της Κύπρου, να εξαγοραστούν από 
την Τράπεζα, στην ονομαστική τους αξία μαζί με οποιουσδήποτε δεδουλευμένους τόκους κατά τις 30 
Ιουνίου 2013 ή σε οποιαδήποτε ημερομηνία πληρωμής τόκου που έπεται. 
 
Η τελική τιμή διάθεσης των αδιάθετων Μετατρέψιμων Χρεογράφων θα καθοριστεί σήμερα.  
 
Στην περίπτωση, κατά την οποία τα Μετατρέψιμα Χρεόγραφα δεν καλυφθούν πλήρως από τους 
δικαιούχους μετόχους ή άλλους επενδυτές, η έκδοση θα ανέλθει μέχρι του ποσού που θα καταβληθεί.     
 
Στην Κύπρο και την Ελλάδα, οι προσφορές για συμμετοχή στο Βιβλίο Προσφορών θα πρέπει να 
υποβάλλονται με την συμπλήρωση του Ειδικού Εντύπου Συμμετοχής και κατόπιν να υποβάλλονται 
στις παρακάτω διευθύνσεις: 
 
• Επενδυτές στην Κύπρο: 
Διευθυντή Έκδοσης και Διαχειριστής του Βιβλίου προσφορών για Κύπρο και Ελλάδα 
 

Κυπριακός Οργανισμός Επενδύσεων και Αξιών Λτδ (CISCO) 
Εβρου 4, Eurolife House, Λευκωσία 
Τμήμα Επενδυτικής Τραπεζικής 
Τηλ.: +357 22 88121800, Φαξ.: +357 22 338801  
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• Επενδυτές στην Ελλάδα: 

 
Τμήμα Επενδύσεων Συγκροτήματος στην Ελλάδα  
Φειδιππιδου 26 και Χαλκηδόνος, Αθήνα 
Τηλ : +30 210 7765403, Fax : +30 210 7765419 
 

Στο Ηνωμένο Βασίλειο και στις υπόλοιπες χώρες τις Ευρωπαϊκής Ένωσης οι ειδικοί  επενδυτές που 
επιθυμούν να συμμετάσχουν στο Βιβλίο Προσφορών θα πρέπει να επικοινωνούν με τους Πωλητές 
στους ακόλουθους οργανισμούς:  

  
• Στο Ηνωμένο Βασίλειο και στις υπόλοιπες χώρες τις Ευρωπαϊκής Ένωσης: 

  
o Στους Διαχειριστές του Βιβλίου προσφορών στο Ηνωμένο Βασίλειο και στις 

υπόλοιπες χώρες τις Ευρωπαϊκής Ένωσης: 
 

Barclays Bank PLC  
 
5 The North Colonnade 
Canary Wharf 
London E14 4BB 
United Kingdom 
Fax no.: +44 20 7516 7722 
Attention: Equity-Linked Origination 

Merrill Lynch International 
 
Merrill Lynch Financial Centre 
2 King Edward Street 
London EC1A 1HQ 
United Kingdom 
Fax no.: +44 20 7995 4778 
Attention: Equity Linked Capital Markets 

 
 
o Στους εντεταλμένους Διευθυντές Έκδοσης και Αντιπροσώπους Πώλησης 

 
Barclays Bank PLC 

5 The North Colonnade 
Canary Wharf 
London E14 4BB 
United Kingdom 

Fax no.: +44 20 7516 7722 
Attention: Equity-Linked Origination 

CALYON 
 
9 quai du Pdt Paul Doumer 
92920 Paris La Défense Cedex 
France 
 
Fax no.: +33 1 4189 7115 
Attention: Equity Syndicate  

Credit Suisse Securities (Europe) 
Limited 
 
One Cabot Square 
London E14 4QJ 
United Kingdom 
Fax no.: +44 20 7888 3335 
Attention: Equity Syndicate 

Merrill Lynch International 

Merrill Lynch Financial Centre 
2 King Edward Street 
London EC1A 1HQ 
United Kingdom 

Fax no.: +44 20 7995 4778 
Attention: Equity Linked Capital Markets 

 
 
Η τοποθέτηση θα γίνει με τη μέθοδο του βιβλίου προσφορών υπό τους εξής όρους («το Βιβλίο 
Προσφορών»): 
 
• Οι προσφορές θα θεωρούνται οριστικές και δεσμευτικές κατά την υποβολή τους. 
 
• Όλες οι προσφορές θα γίνονται σε Ευρώ (€). 
 
• Στο Ηνωμένο Βασίλειο και στις υπόλοιπες χώρες τις Ευρώπης αιτήσεις από Ειδικούς 

Επενδυτές μπορούν να γίνουν αποδεκτές από τους Διαχειριστές του Βιβλίου προσφορών, 
τους Διευθυντές Έκδοσης και τους Αντιπροσώπους Πώλησης. 
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• Στην Κύπρο και την Ελλάδα αιτήσεις από Επαγγελματίες Επενδυτές και άλλους 

ενδιαφερόμενους επενδυτές (με ελάχιστο ποσό αίτησης €250.000) μπορούν να γίνουν 
αποδεκτές από τον Κυπριακό Οργανισμό Επενδύσεων και Αξιών Λτδ (CISCO) και το Τμήμα 
Επενδύσεων του Συγκροτήματος στην Ελλάδα. 

 
• Το δεσμευτικό εύρος της Τιμής Διάθεσης όπως έχει καθορισθεί από το Διοικητικό Συμβούλιο 

της Τράπεζας είναι από €1.00 μέχρι €1.01. 
 
• Τιμές προσφοράς μπορούν να καθοριστούν εντός του δεσμευτικού εύρους Τιμής Διάθεσης με 
 τιμές προσφοράς εκφραζόμενες στο 1/8 του σεντ, δηλαδή €1.0000, €1.00125, €1.00250, 
 €1.00375, €1.00500, €1.00625, €1.00750, €1.00875, €1.01000. 
 
• Οι προσφορές από επενδυτές οι οποίοι δεν διαθέτουν μερίδα επενδυτή είτε στο Κεντρικό 

Μητρώο/ Αποθετήριο του ΧΑΚ ή στο Σύστημα Άυλων Τίτλων της Ελληνικά Χρηματιστήρια 
Α.Ε. (ΕΧΑΕ) δεν θα γίνουν αποδεκτές.  

 
• Κατά τη διάρκεια του Βιβλίου Προσφορών ο κάθε ενδιαφερόμενος Επενδυτής θα μπορεί να 

υποβάλει προσφορές οι οποίες μπορεί να περιλαμβάνουν τον αριθμό Αδιάθετων 
Μετατρέψιμων Χρεογράφων που επιθυμεί σε διαφορετικές Τιμές προσφοράς από το €1.00 
μέχρι το €1.01 όπως αυτές αναγράφονται στο Ειδικό Έντυπο συμμετοχής.  

 
Η Τράπεζα, μετά και από συμβουλή των διαχειριστών του βιβλίου προσφορών θα αξιολογήσει τις 
προσφορές των Επενδυτών και θα κατανείμει τα αδιάθετα Μετατρέψιμα Χρεόγραφα σε 
συγκεκριμένους επενδυτές κατά την απόλυτη κρίση της. 
 
Η αξιολόγηση των προσφορών θα γίνει βάσει των πιο κάτω ενδεικτικών κριτηρίων: 
 
(α) η προσφερόμενη τιμή  
(β) το μέγεθος της προσφοράς σε σχέση με τα υπό διαχείριση κεφάλαια του Επενδυτή, και  
(γ)  το προφίλ του Επενδυτή.   
 
Η Τράπεζα δεν θα έχει καμία υποχρέωση να αποδεχθεί προσφορές, είτε αναλογικά είτε με άλλο είδος 
ικανοποίησης, και έχει το δικαίωμα να απορρίψει οποιαδήποτε προσφορά, ή όλες τις προσφορές, αν 
κατά την κρίση της, οι προσφορές δεν είναι ικανοποιητικές είτε λόγω της προσφερόμενης τιμής ή για 
οποιοδήποτε άλλο λόγο τον οποίο η Τράπεζα θεωρεί σημαντικό κατά την αξιολόγηση των πιο πάνω 
κριτηρίων. 
 
 
ΣΗΜΑΝΤΙΚΕΣ ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ: 
 
Η ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΑΥΤΗ ΔΕΝ ΕΙΝΑΙ ΠΡΟΣ ΔΙΑΝΟΜΗ ΑΜΕΣΑ Η ΕΜΜΕΣΑ ΕΝΤΟΣ Ή ΣΤΙΣ ΗΠΑ 
(ΟΠΩΣ ΟΡΙΖΕΤΑΙ ΣΤΟΝ ΚΑΝΟΝΙΣΜΟ S  ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΤΟ  SECURITIES ACT ΤΟΥ 1933 ΟΠΩΣ 
ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΘΗΚΕ (Ο «ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΣ S»). Η ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΑΥΤΗ ΔΕΝ ΕΙΝΑΙ ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΓΙΑ 
ΠΩΛΗΣΗ ΚΙΝΗΤΩΝ ΑΞΙΩΝ ‘H ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΠΩΛΗΣΗΣ ΚΙΝΗΤΩΝ ΑΞΙΩΝ, 
ΟΥΤΕ ΘΑ ΥΠΑΡΞΕΙ ΠΡΟΦΟΡΑ ΚΙΝΗΤΩΝ ΑΞΙΩΝ ΣΕ ΟΠΟΙΑΔΗΠΟΤΕ ΔΙΚΑΙΟΔΟΣΙΑ ΣΤΗΝ ΟΠΟΙΑ 
ΜΙΑ ΤΕΤΟΙΑ ΠΡΟΣΦΟΡΑ ‘Η ΠΩΛΗΣΗ ΘΑ ΗΤΑΝ ΠΑΡΑΝΟΜΗ. ΟΙ ΚΙΝΗΤΕΣ ΑΞΙΕΣ ΠΟΥ 
ΑΝΑΦΕΡΟΝΤΑΙ ΣΤΗΝ ΠΑΡΟΥΣΑ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΔΕΝ ΕΧΟΥΝ ΕΙΣΑΧΘΕΙ ΚΑΙ ΔΕΝ ΠΡΟΚΕΙΤΑΙ ΝΑ 
ΕΙΣΑΧΘΟΥΝ ΣΤΙΣ ΗΠΑ ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΤΟΝ ΚΑΝΟΝΙΣΜΟ S ΤΟΥ SECURITIES ACT ΤΟΥ 1933, 
ΟΠΩΣ ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΘΗΚΕ, ΚΑΙ ΔΕΝ ΜΠΟΡΟΥΝ ΝΑ ΠΡΟΣΦΕΡΘΟΥΝ Ή ΝΑ ΠΩΛΗΘΟΥΝ ΣΤΙΣ 
ΗΠΑ ΧΩΡΙΣ ΝΑ ΕΓΓΡΑΦΟΥΝ Ή ΝΑ ΛΑΒΟΥΝ ΣΧΕΤΙΚΗ ΕΞΑΙΡΕΣΗ ΕΓΓΡΑΦΗΣ ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΤΟΝ 
ΚΑΝΟΝΙΣΜΟ S TOY 1933  ΤΩΝ ΗΠΑ, ΟΠΩΣ ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΘΗΚΕ. ΔΕΝ ΘΑ ΥΠΑΡΞΕΙ ΔΗΜΟΣΙΑ 
ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΤΩΝ ΚΙΝΗΤΩΝ ΑΞΙΩΝ ΣΤΙΣ ΗΠΑ. 
 
ΑΥΤΗ Η ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΔΕΝ ΑΠΟΤΕΛΕΙ ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΠΩΛΗΣΗΣ Ή ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΓΙΑ ΠΡΟΣΦΟΡΑ 
ΑΓΟΡΑΣ ΤΩΝ ΜΕΤΑΤΡΕΨΙΜΩΝ ΧΡΕΟΓΡΑΦΩΝ. 
 
ΑΥΤΗ Η ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΑΠΕΥΘΥΝΕΤΑΙ ΣΕ ΚΑΙ ΔΙΑΝΕΜΕΤΑΙ ΣΤΟ ΗΝΩΜΕΝΟ ΒΑΣΙΛΕΙΟ ΣΕ (Ι) 
ΠΡΟΣΩΠΑ ΠΟΥ ΕΧΟΥΝ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗ ΠΕΙΡΑ  ΣΕ ΘΕΜΑΤΑ ΠΟΥ ΑΦΟΡΟΥΝ ΕΠΕΝΔΥΣΕΙΣ 
ΟΠΩΣ ΟΡΙΖΟΝΤΑΙ ΣΤΟ ΑΡΘΡΟ 19(5) ΤΟΥ ΝΟΜΟΥ FINANCIAL SERVICES AND MARKETS ACT 
2000 (FINANCIAL PROMOTION) ORDER 2005, (ΙΙ) ΝΟΜΙΚΑ ΠΡΟΣΩΠΑ ΥΨΗΛΗΣ ΠΙΣΤΟΤΗΤΑΣ ΚΑΙ 
ΣΕ ΑΛΛΑ ΠΡΟΣΩΠΑ ΣΤΟΥΣ ΟΠΟΙΟΥΣ ΜΠΟΡΕΙ ΝΑ ΚΟΙΝΟΠΟΙΕΙΤΑΙ ΝΟΜΙΜΑ ΟΠΩΣ ΟΡΙΖΕΤΑΙ 
ΣΤΟ ΑΡΘΡΟ 49 ΤΟΥ FINANCIAL SERVICES AND MARKETS ACT 2000 (FINANCIAL PROMOTION) 
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ORDER 2005, ΚΑΙ (ΙΙΙ) ΠΡΟΣΩΠΑ ΣΤΑ ΟΠΟΙΑ ΜΠΟΡΕΙ ΝΑ ΚΟΙΝΟΠΟΙΕΙΤΑΙ ΝΟΜΙΜΑ (ΟΛΑ ΤΑ 
ΑΝΩΤΕΡΩ ΚΑΛΟΥΜΕΝΑ ΑΠΟ ΚΟΙΝΟΥ «ΤΑ ΣΧΕΤΙΚΑ ΠΡΟΣΩΠΑ»). ΠΡΟΣΩΠΑ ΤΑ ΟΠΟΙΑ ΔΕΝ 
ΕΙΝΑΙ ΣΧΕΤΙΚΑ ΠΡΟΣΩΠΑ ΔΕΝ ΜΠΟΡΟΥΝ ΝΑ ΔΙΑΒΑΣΟΥΝ, ΝΑ ΕΝΕΡΓΗΣΟΥΝ Ή ΝΑ 
ΒΑΣΙΣΘΟΥΝ ΣΤΗΝ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΑΥΤΗ. ΟΠΟΙΑ ΕΠΕΝΔΥΣΗ Ή ΕΠΕΝΔΥΤΙΚΗ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑ 
ΣΤΗΝ ΟΠΟΙΑ ΑΦΟΡΑ Η ΠΑΡΟΥΣΑ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ, ΑΠΕΥΘΥΝΕΤΑΙ ΜΟΝΟ ΣΤΑ ΣΧΕΤΙΚΑ 
ΠΡΟΣΩΠΑ ΚΑΙ ΘΑ ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΘΕΙ ΜΟΝΟ ΑΠΟ ΤΑ ΣΧΕΤΙΚΑ ΠΡΟΣΩΠΑ. ΔΙΑΒΑΖΟΝΤΑΣ 
ΤΗΝ ΠΑΡΟΥΣΑ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ Ο ΑΝΑΓΝΩΣΤΗΣ ΔΗΛΩΝΕΙ ΟΤΙ ΕΙΝΑΙ ΠΡΟΣΩΠΟ ΠΟΥ (Ι) ΕΙΤΕ 
ΒΡΙΣΚΕΤΑΙ ΕΚΤΟΣ ΤΟΥ ΗΝΩΜΕΝΟΥ ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ ΕΙΤΕ (ΙΙ) ΕΜΠΙΠΤΕΙ ΣΤΙΣ ΑΝΩΤΕΡΩ 
ΚΑΤΗΓΟΡΙΕΣ.   
 
ΣΕ ΚΡΑΤΗ ΜΕΛΗ ΤΟΥ ΕΥΡΩΠΑΪΚΟΥ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ ΧΩΡΟΥ (ΕΟΧ), Η ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΑΥΤΗ ΚΑΙ 
ΟΠΟΙΑΔΗΠΟΤΕ ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΜΠΟΡΕΙ ΝΑ ΓΙΝΕΙ ΣΥΝΕΠΕΙΑ ΑΥΤΗΣ ΑΠΕΥΘΥΝΕΤΑΙ ΜΟΝΟ ΣΕ 
ΕΙΔΙΚΟΥΣ ΕΠΕΝΔΥΤΕΣ ΚΑΤΑ ΤΗΝ ΕΝΝΟΙΑ ΤΟΥ ΑΡΘΡΟΥ 2(1)(Ε) ΤΗΣ ΟΔΗΓΙΑΣ 2003/71 ΤΩΝ 
ΕΥΡΩΠΑΙΚΩΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ. ΟΠΟΙΟΔΗΠΟΤΕ ΠΡΟΣΩΠΟ ΕΝΤΟΣ ΤΟΥ ΕΟΧ ΠΟΥ ΑΠΟΚΤΑ ΤΙΣ 
ΚΙΝΗΤΕΣ ΑΞΙΕΣ ΣΕ ΟΠΟΙΑΔΗΠΟΤΕ ΠΡΟΣΦΟΡΑ (Ο ΕΠΕΝΔΥΤΗΣ) Ή ΠΡΟΣ ΤΟΝ ΟΠΟΙΟ ΓΙΝΕΤΑΙ 
ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΚΙΝΗΤΩΝ ΑΞΙΩΝ ΘΑ ΘΕΩΡΕΙΤΑΙ ΟΤΙ ΔΗΛΩΝΕΙ ΚΑΙ ΣΥΜΦΩΝΕΙ ΟΤΙ ΕΙΝΑΙ ΕΙΔΙΚΟΣ 
ΕΠΕΝΔΥΤΗΣ.      
 
ΑΥΤΗ Η ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΕΙΝΑΙ ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΜΟΝΟΝ ΚΑΙ ΔΕΝ ΜΠΟΡΕΙ ΝΑ ΘΕΩΡΗΘΕΙ ΟΤΙ 
ΚΑΤΑΔΕΙΚΝΥΕΙ Ή ΠΑΡΟΥΣΙΑΖΕΙ ΤΟΥΣ ΚΙΝΔΥΝΟΥΣ (ΑΜΕΣΟΥΣ Ή ΕΜΜΕΣΟΥΣ) ΠΟΥ ΜΠΟΡΕΙ 
ΝΑ ΣΥΝΔΕΟΝΤΑΙ ΜΕ ΤΗΝ ΕΠΕΝΔΥΣΗ ΣΤΙΣ ΚΙΝΗΤΕΣ ΑΞΙΕΣ. 
 
Η ΕΠΕΝΔΥΣΗ ΣΤΙΣ ΚΙΝΗΤΕΣ ΑΞΙΕΣ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ ΑΥΞΗΜΕΝΟ ΚΙΝΔΥΝΟ. ΚΑΤΑ ΤΗ 
ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΑΠΟΦΑΣΗΣ ΝΑ ΑΓΟΡΑΣΟΥΝ ΚΙΝΗΤΕΣ ΑΞΙΕΣ ΟΙ ΕΠΕΝΔΥΤΕΣ ΘΑ ΘΕΩΡΕΙΤΑΙ ΟΤΙ: 
(Α) ΕΧΟΥΝ ΤΗΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΗ ΚΑΙ ΧΡΗΜΑΤΟΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΜΠΕΙΡΙΑ ΠΟΥ ΑΠΑΙΤΕΙΤΑΙ 
ΩΣΤΕ ΝΑ ΠΡΟΣΤΑΤΕΥΟΥΝ ΤΑ ΙΣΙΑ ΣΥΜΦΕΡΟΝΤΑ ΤΟΥΣ ΣΕ ΣΧΕΣΗ ΜΕ ΤΗΝ ΑΓΟΡΑ ΤΩΝ 
ΚΙΝΗΤΩΝ ΑΞΙΩΝ, (Β) ΔΕΝ ΒΑΣΙΖΟΝΤΑΙ ΣΤΗΝ ΕΡΕΥΝΑ ΠΟΥ ΔΙΕΝΗΡΓΗΣΑΝ ΟΠΟΙΟΣΔΗΠΟΤΕ 
ΑΠΟ ΤΟΥΣ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΤΕΣ ΤΟΥ ΒΙΒΛΙΟΥ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ, ΤΟΥΣ ΔΙΕΥΘΥΝΤΕΣ ΕΚΔΟΣΗΣ ΚΑΙ ΤΟΥΣ 
ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΥΣ ΠΩΛΗΣΗΣ, Ή ΟΠΟΙΑΔΗΠΟΤΕ ΣΥΝΔΕΔΕΜΕΝΗ ΜΕ ΑΥΤΟΥΣ ΕΤΑΙΡΙΑ Ή 
ΟΠΟΙΟΔΗΠΟΤΕ ΠΡΟΣΩΠΟ ΠΟΥ ΕΝΗΡΓΗΣΕ ΓΙΑ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟ ΤΩΝ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΤΩΝ ΤΟΥ 
ΒΙΒΛΙΟΥ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ, ΤΩΝ ΔΙΕΥΘΥΝΤΩΝ ΕΚΔΟΣΗΣ ΚΑΙ ΤΩΝ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΩΝ ΠΩΛΗΣΗΣ 
ΣΧΕΤΙΚΑ ΜΕ ΤΗΝ ΤΡΑΠΕΖΑ ΚΑΙ ΤΙΣ ΚΙΝΗΤΕΣ ΑΞΙΕΣ, (Γ) ΕΛΑΒΑΝ ΤΗΝ ΑΠΟΦΑΣΗ ΤΟΥΣ ΝΑ 
ΕΠΕΝΔΥΣΟΥΝ ΣΤΙΣ ΚΙΝΗΤΕΣ ΑΞΙΕΣ ΒΑΣΙΖΟΜΕΝΟΙ ΣΤΙΣ ΙΔΙΕΣ ΓΝΩΣΕΙΣ ΚΑΙ ΕΡΕΥΝΑ ΓΙΑ ΤΗΝ 
ΤΡΑΠΕΖΑ ΚΑΙ ΤΙΣ ΚΙΝΗΤΕΣ ΑΞΙΕΣ, (Δ) ΔΙΕΝΕΡΓΗΣΑΝ Ή ΒΑΣΙΣΤΗΚΑΝ ΣΤΗ ΔΙΚΗ ΤΟΥΣ 
ΕΚΤΙΜΗΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΤΡΑΠΕΖΑ ΚΑΙ ΤΙΣ ΚΙΝΗΤΕΣ ΑΞΙΕΣ ΚΑΙ ΤΗΝ ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗ ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ 
ΤΗΝ ΠΑΡΟΥΣΑ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΚΑΙ ΣΕ ΑΛΛΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΠΟΥ ΕΙΝΑΙ ΔΙΑΘΕΣΙΜΕΣ ΣΤΟ 
ΚΟΙΝΟ ΚΑΙ ΘΕΩΡΗΣΑΝ ΕΠΑΡΚΕΙΣ (ΣΤΙΣ ΟΠΟΙΕΣ ΟΙ ΕΠΕΝΔΥΤΕΣ ΔΗΛΩΝΟΥΝ ΟΤΙ ΕΙΧΑΝ 
ΠΡΟΣΒΑΣΗ, ΔΙΑΒΑΣΑΝ ΚΑΙ ΚΑΤΑΝΟΗΣΑΝ), ΚΑΙ (Ε) ΒΑΣΙΣΤΗΚΑΝ ΣΤΙΣ ΣΥΜΒΟΥΛΕΣ ΤΩΝ ΔΙΚΩΝ 
ΤΟΥΣ ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΩΝ ΣΥΜΒΟΥΛΩΝ ‘Η ΓΕΝΙΚΑ ΑΡΚΕΣΤΗΚΑΝ, ΧΩΡΙΣ ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΟ, ΣΤΙΣ 
ΛΟΓΙΣΤΙΚΕΣ, ΝΟΜΟΘΕΤΙΚΕΣ, ΦΟΡΟΛΟΓΙΚΕΣ ΣΥΝΕΠΕΙΣ ΣΧΕΣΗ ΜΕ ΤΗΝ ΙΔΙΑΙΤΕΡΗ ΘΕΣΗ 
ΤΟΥΣ ΥΠΟ ΤΟΥΣ ΝΟΜΟΥΣ ΟΛΩΝ ΤΩΝ ΣΧΕΤΙΚΩΝ ΔΙΚΑΙΟΔΟΣΙΩΝ ΓΕΝΙΚΟΤΕΡΑ.          
 
ΟΙ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΤΕΣ ΤΟΥ ΒΙΒΛΙΟΥ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ, ΟΙ ΔΙΕΥΘΥΝΤΕΣ ΕΚΔΟΣΗΣ ΚΑΙ ΟΙ 
ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΙ ΠΩΛΗΣΗΣ ΕΝΕΡΓΟΥΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΤΡΑΠΕΖΑ ΣΕ ΣΧΕΣΗ ΜΕ ΤΗΝ ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗ 
ΚΑΙ ΓΙΑ ΚΑΝΕΝΑΝ ΑΛΛΟΝ ΚΑΙ ΔΕ ΘΑ ΕΥΘΥΝΟΝΤΑΙ ΕΝΑΝΤΙ ΤΡΙΤΟΥ ΑΛΛΟΥ ΠΛΗΝ ΤΗΣ 
ΤΡΑΠΕΖΑΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ ΠΟΥ ΔΙΝΕΤΑΙ ΣΤΟΥΣ ΠΕΛΑΤΕΣ ΤΩΝ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΤΩΝ ΤΟΥ 
ΒΙΒΛΙΟΥ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ, ΚΑΙ ΤΩΝ  ΔΙΕΥΘΥΝΤΩΝ ΕΚΔΟΣΗΣ ΚΑΙ ΤΩΝ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΩΝ ΠΩΛΗΣΗΣ 
Ή ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΑΡΟΧΗ ΣΥΜΒΟΥΛΩΝ ΣΧΕΤΙΚΑ ΜΕ ΤΗΝ ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗ ΚΑΙ ΟΙ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΤΕΣ ΤΟΥ 
ΒΙΒΛΙΟΥ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ, ΟΙ ΔΙΕΥΘΥΝΤΕΣ ΕΚΔΟΣΗΣ ΚΑΙ ΟΙ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΙ ΠΩΛΗΣΗΣ ΔΕΝ 
ΔΙΝΟΥΝ ΚΑΜΙΑ ΕΓΓΥΗΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΚΡΙΒΕΙΑ Ή ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΟΥΝ ΟΠΟΙΑΔΗΠΟΤΕ ΕΥΘΥΝΗ ΓΙΑ 
ΤΟ ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΟ ΤΗΣ ΠΑΡΟΥΣΑΣ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗΣ Ή ΓΙΑ ΘΕΜΑΤΑ ΠΟΥ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ 
ΣΕ ΑΥΤΗ. 
 
Η ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΑΥΤΗ ΕΧΕΙ ΜΟΝΟ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΚΟ ΧΑΡΑΚΤΗΡΑ ΚΑΙ ΚΑΝΕΙΣ ΔΕΝ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ 
ΒΑΣΙΖΕΤΑΙ ΣΕ ΑΥΤΗ ΑΝΤΙ ΝΑ ΕΝΕΡΓΕΙ ΚΑΤΑ ΤΗΝ ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΚΡΙΣΗ ΤΟΥ. ΔΕΝ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ 
ΘΕΩΡΕΙΤΑΙ ΣΥΜΒΟΥΛΗ ΕΠΕΝΔΥΣΗΣ ΚΑΙ ΣΕ ΚΑΜΙΑ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΔΕΝ ΜΠΟΡΕΙ ΝΑ ΕΚΛΗΦΘΕΙ 
ΩΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΩΛΗΣΗ ΄Η ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΓΟΡΑ  ΚΙΝΗΤΩΝ ΑΞΙΩΝ Ή 
ΣΥΣΤΑΣΗ ΓΙΑ ΑΓΟΡΑ Ή ΠΩΛΗΣΗ ΚΙΝΗΤΩΝ ΑΞΙΩΝ. ΚΑΝΕΙΣ ΑΠΟ ΤΟΥΣ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΤΕΣ ΤΟΥ 
ΒΙΒΛΙΟΥ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ, ΤΟΥΣ ΔΙΕΥΘΥΝΤΕΣ ΕΚΔΟΣΗΣ ΚΑΙ ΤΟΥΣ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΥΣ ΠΩΛΗΣΗΣ 
Ή ΑΠΟ ΤΙΣ ΣΥΝΔΕΟΜΕΝΕΣ ΜΕ ΑΥΤΟΥΣ  ΕΤΑΙΡΙΕΣ ΔΕΝ ΑΠΟΔΕΧΕΤΑΙ ΕΥΘΥΝΗ ΓΙΑ ΤΗ ΧΡΗΣΗ 
Ή ΕΓΓΥΑΤΑΙ ΤΗΝ ΑΚΡΙΒΕΙΑ Ή ΤΗΝ ΠΛΗΡΟΤΗΤΑ ΤΗΣ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗΣ ΑΥΤΗΣ. 
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ΟΠΟΙΟΔΗΠΟΤΕ ΠΡΟΣΩΠΟ ΔΙΑΒΑΖΕΙ ΤΗΝ ΠΑΡΟΥΣΑ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΘΑ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ 
ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΕΤΑΙ ΤΟΝ ΔΙΚΟ ΤΟΥ/ΤΗΣ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΟ ΓΙΑ ΝΑ ΕΚΤΙΜΑ ΤΗΝ 
ΚΑΤΑΛΛΗΛΟΤΗΤΑ ΤΗΣ ΕΠΕΝΔΥΣΗΣ ΣΤΙΣ ΚΙΝΗΤΕΣ ΑΞΙΕΣ. ΕΠΙΠΡΟΣΘΕΤΩΣ ΑΦΟΥ ΔΙΑΒΑΣΕΙ 
ΤΗΝ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΑΥΤΗ ΟΠΟΙΟΣΔΗΠΟΤΕ ΠΙΘΑΝΟΣ ΕΠΕΝΔΥΤΗΣ ΘΑ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΘΕΩΡΕΙ ΟΤΙ 
ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΕΙ ΤΟΝ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟ ΚΙΝΔΥΝΟ ΕΠΕΝΔΥΣΗΣ ΣΤΙΣ ΚΙΝΗΤΕΣ ΑΞΙΕΣ ΓΙΑ 
ΑΠΕΡΙΟΡΙΣΤΟ ΧΡΟΝΙΚΟ ΔΙΑΣΤΗΜΑ. ΚΑΝΕΙΣ ΕΚ ΤΩΝ  ΤΩΝ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΤΩΝ ΤΟΥ ΒΙΒΛΙΟΥ 
ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ, ΚΑΙ ΤΩΝ  ΔΙΕΥΘΥΝΤΩΝ ΕΚΔΟΣΗΣ ΚΑΙ ΤΩΝ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΩΝ ΠΩΛΗΣΗΣ ΔΕΝ 
ΕΓΓΥΑΤΑΙ (Ι) ΤΗΝ ΚΑΤΑΛΛΗΛΟΤΗΤΑ ΤΩΝ ΚΙΝΗΤΩΝ ΑΞΙΩΝ ΓΙΑ ΟΠΟΙΟΔΗΠΟΤΕ ΕΠΕΝΔΥΤΗ, (ΙΙ) 
ΤΟ ΣΩΣΤΟ ΛΟΓΙΣΤΙΚΟ ΧΕΙΡΙΣΜΟ ΚΑΙ ΤΙΣ ΠΙΘΑΝΕΣ ΦΟΡΟΛΟΓΙΚΕΣ ΣΥΝΕΠΕΙΕΣ ΤΗΣ 
ΕΠΕΝΔΥΣΗΣ ΣΤΙΣ ΚΙΝΗΤΕΣ ΑΞΙΕΣ Ή (ΙΙΙ) ΤΗΝ ΜΕΛΛΟΝΤΙΚΗ ΑΠΟΔΟΣΗ ΤΩΝ ΚΙΝΗΤΩΝ ΑΞΙΩΝ 
ΕΙΤΕ ΤΩΝ ΙΔΙΩΝ ΣΕ ΑΠΟΛΥΤΟ ΒΑΘΜΟ ΕΙΤΕ ΣΕ ΣΧΕΣΗ ΜΕ ΑΝΤΑΓΩΝΙΣΤΙΚΕΣ ΕΠΕΝΔΥΣΕΙΣ.   
 
ΣΕ ΣΧΕΣΗ ΜΕ ΤΗΝ ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗ ΟΙ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΤΕΣ ΤΟΥ ΒΙΒΛΙΟΥ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ, ΟΙ 
ΔΙΕΥΘΥΝΤΕΣ ΕΚΔΟΣΗΣ ΚΑΙ ΟΙ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΙ ΠΩΛΗΣΗΣ ΚΑΙ ΟΙ ΣΥΝΔΕΜΕΝΕΣ ΜΕ ΑΥΤΟΥΣ 
ΕΤΑΙΡΙΕΣ ΜΠΟΡΟΥΝ ΓΙΑ ΙΔΙΟ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟ ΝΑ ΔΙΕΝΕΡΓΟΥΝ ΠΡΑΞΕΙΣ ΠΙΣΤΩΤΙΚΩΝ 
ΠΑΡΑΓΩΓΩΝ, ΑΝΤΑΛΛΑΓΗ ΕΠΙΤΟΚΙΩΝ ΠΟΥ ΑΦΟΡΟΥΝ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ ΑΝΤΙ ΤΟΥ 
ΠΑΘΗΤΙΚΟΥ (ASSET SWAP) Ή ΑΛΛΩΝ ΣΥΝΑΛΛΑΓΩΝ ΠΑΡΑΓΩΓΩΝ ΠΟΥ ΝΑ ΑΦΟΡΟΥΝ ΤΙΣ 
ΚΙΝΗΤΕΣ ΑΞΙΕΣ Ή/ΚΑΙ ΤΙΣ ΜΕΤΟΧΕΣ ΤΗΣ ΤΡΑΠΕΖΑΣ ΚΑΤΑ ΤΟ ΙΔΙΟ ΧΡΟΝΟ ΜΕ ΤΗΝ 
ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΚΑΙ ΠΩΛΗΣΗ ΤΩΝ ΚΙΝΗΤΩΝ ΑΞΙΩΝ Ή ΣΥΝΑΛΛΑΓΕΣ ΣΤΗ ΔΕΥΤΕΡΟΓΕΝΗ ΑΓΟΡΑ. 
ΟΙ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΤΕΣ ΤΟΥ ΒΙΒΛΙΟΥ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ, ΟΙ ΔΙΕΥΘΥΝΤΕΣ ΕΚΔΟΣΗΣ ΚΑΙ ΟΙ 
ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΙ ΠΩΛΗΣΗΣ ΚΑΙ ΟΠΟΙΑΔΗΠΟΤΕ ΑΠΟ ΤΙΣ ΣΥΝΔΕΜΕΝΕΣ ΜΕ ΑΥΤΟΥΣ ΕΤΑΙΡΙΕΣ 
ΜΠΟΡΕΙ ΝΑ ΚΑΤΕΧΟΥΝ ΒΡΑΧΥΠΡΟΘΕΣΜΕΣ Η ΜΑΚΡΟΠΡΟΘΕΣΜΕΣ ΘΕΣΕΙΣ Ή ΝΑ ΠΩΛΟΥΝ 
ΚΑΙ ΑΓΟΡΑΖΟΥΝ ΚΙΝΗΤΕΣ ΑΞΙΕΣ Ή ΠΑΡΑΓΩΓΑ Ή ΜΕΤΟΧΕΣ ΤΗΣ ΤΡΑΠΕΖΑΣ. ΚΑΜΙΑ 
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΔΕ ΘΑ ΓΙΝΕΙ ΣΕ ΣΧΕΣΗ ΜΕ ΤΙΣ ΘΕΣΕΙΣ ΑΥΤΕΣ. Η ΠΟΣΟΤΗΤΑ ΤΩΝ ΑΓΟΡΩΝ 
ΑΥΤΩΝ ΘΑ ΚΑΘΟΡΙΖΕΤΑΙ ΚΑΤΑ ΤΗ ΣΤΙΓΜΗ ΚΑΘΟΡΙΣΜΟΥ ΤΗΣ ΤΙΜΗΣ ΚΑΙ ΘΑ ΥΠΟΚΕΙΤΑΙ ΣΤΗ 
ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΖΗΤΗΣΗ ΠΟΥ ΘΑ ΛΑΒΟΥΝ ΚΑΙ ΤΙΣ ΤΕΛΙΚΕΣ ΚΑΤΑΝΟΜΕΣ. ΕΠΙΠΛΕΟΝ ΟΙ 
ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΤΕΣ ΤΟΥ ΒΙΒΛΙΟΥ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ, ΟΙ ΔΙΕΥΘΥΝΤΕΣ ΕΚΔΟΣΗΣ ΚΑΙ ΟΙ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΙ 
ΠΩΛΗΣΗΣ ΚΑΙ ΟΙ ΣΥΝΔΕΜΕΝΕΣ ΜΕ ΑΥΤΟΥΣ ΕΤΑΙΡΙΕΣ ΜΠΟΡΟΥΝ ΝΑ ΠΑΡΕΧΟΥΝ Ή ΝΑ 
ΛΑΜΒΑΝΟΥΝ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΠΡΟΣ ΚΑΙ ΑΠΟ ΤΗΝ ΤΡΑΠΕΖΑ, ΝΑ ΠΡΟΣΔΙΟΡΙΖΟΥΝ ΑΓΟΡΕΣ 
(MARKET MAKING) ΓΙΑ ΤΙΣ ΚΙΝΗΤΕΣ ΑΞΙΕΣ ΝΑ ΑΠΟΚΤΟΥΝ ΘΕΣΕΙΣ Ή ΝΑ ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΟΥΝ 
ΣΥΝΑΛΛΑΓΕΣ ΕΠΙ ΤΩΝ ΚΙΝΗΤΩΝ ΑΞΙΩΝ. 


